
  

Velký brněnský seminář CzechInvestu potvrdil enormní zájem o nové
evropské dotace
Celkem 140 posluchačů si nenechalo ujít odborný seminář agentury CzechInvest a ministerstva průmyslu a
obchodu konaný v rámci Mezinárodního strojírenského veletrhu v Brně. Letošní téma znělo „Možnosti finanční
podpory projektu v Operačním programu Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost“.
Více informací naleznete zde.

Tsubakimoto investuje v Kolíně 440 milionů korun
Další japonský investor z oblasti automobilového průmyslu, firma Tsubakimoto Chain Co., míří do průmyslové
zóny Kolín – Ovčáry. Do výroby rozvodových sad pro automobilové motory zde investuje 440 milionů korun a
zaměstná až 80 lidí z Kolína a Středočeského kraje.

Výstavba závodu Nexen Tire slavnostně zahájena
Základní kámen moderního závodu na výrobu pneumatik Nexen Tire byl položen 1. října 2015 ve strategické
zóně Žatec-Triangle. Slavnostního zahájení výstavby se zúčastnili vrcholní představitelé České republiky v čele s
premiérem Bohuslavem Sobotkou.

Čínský výrobce tlumičů staví novou továrnu u Chebu
V Panattoni Parku Cheb roste továrna pro čínskou společnost BWI. Světový výrobce tlumičů a brzdových systémů
vytvoří na ploše 15 tisíc metrů čtverečních 300 pracovních míst. U příchodu BWI do České republiky asistovala
také agentura CzechInvest.

Ministerstvo průmyslu a obchodu posunuje příjem plných žádostí o dotace do OP PIK o 2 měsíce
Vychází tak vstříc podnikatelům, aby mohli plné žádosti lépe připravit, a zároveň dává prostor ministerstvu pro
místní rozvoj pro odstranění nefunkčností v monitorovacím systému MS2014+, které posun zapříčinily.

České start-upy prožily nabitý týden v Silicon Valley
Americké Silicon Valley zažilo středoevropský start-upový týden. Agentura CzechInvest a její partneři zde
připravili program pro vybrané start-upové firmy ze zemí visegrádské čtyřky.

Česká republika patří podle IBM k celosvětově nejatraktivnějším zemím pro investory
Česká republika se umístila na třetím místě v hodnocení zemí podle počtu nově vzniklých pracovních míst při
přepočtu na obyvatele. Vyplývá to z hodnocení Global Location Trends společnosti IBM za rok 2014.

Český investiční seminář v Číně navštívilo 140 podnikatelů
Čínské metropole Peking a Šanghaj hostily odborné semináře o investičních příležitostech v České republice. Obě
setkání uspořádala agentura CzechInvest ve spolupráci s českým konzulátem a Asociací pro zahraniční investice
AFI. Celkem se seminářů zúčastnilo přibližně 140 potenciálních investorů.

Projekt CzechEkoSystem byl slavnostně zakončen
Projekt na podporu začínajících podnikatelů CzechEkoSystem, který během čtyř let pomohl 111 start-upům, byl
v úterý 8. září 2015 slavnostně zakončen závěrečnou konferencí v prostorách inkubátoru Impact Hub Praha.

Na Pražském hradě se již podruhé sejdou podnikatelé z oblasti soukromého letectví
Ve dnech 14. a 15. října 2015 se v prostorách Pražského hradu sejdou experti a inovátoři v oboru soukromé
letecké přepravy. Na akci se očekává účast více než 150 top manažerů z nejvýznamnějších leteckých společností.

Agentura pro podporu podnikání a investic CzechInvest
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